



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

TEATRO ESPAÑOL. La Compañía española de Teatro "Lope de Rueda", se encuentra en el país, patrocinada por el Instituto de Cooperación Iberoamericana y el gobierno español. Hoy presenta en el Teatro Nacional La obra "La Malicia, La Avaricia y la Muerte", del célebre don Ramón del Valle Inclán. En escena, los artistas Pablo Isassi (con el arma blanca), Antonio Montero y Gloria Osuna.

Recomendaciones por aumento de invierno

Medidas preventivas ante al aumento de las lluvias en nuestro país, recomienda el Comité de Emergencia Nacional, para evitar desastres o pérdidas de vidas humanas.

De conformidad con las disposiciones de dicho organismo, durante la época lluviosa que ya se ha incrementado en todo el territorio nacional, se recomienda: 1.—Los depósitos sub-

terráneos o superficiales destinados al almacenamiento de agua comumente llamados cisternas, deben ser inspeccionados, la fuerza del agua muchas veces ocasiona desplomes e inundaciones. 2.—Si usted conduce a pie, ya sea en calle urbana o carretera, bajo lluvia torrencial o llovizna, mantenga la má-

—Pasa a la página 17—



TRES GOLPEADOS. (Santa Ana). En la vía conocida como "Cuesta del Portezuelo", el vehículo manejado por Juan Francisco Díaz, colisionó con bus que hace su recorrido a Candelaria de la Frontera. Hubo tres golpeados.

Gerente del Año apoya el proceso democrático

"Los gerentes debemos trabajar para ganar la guerra pacíficamente, mediante el trabajo coordinado y tesonero", afirmó el "Gerente del Año", Lic. Alfredo Navas.

El Lic. Navas fue homenajeado el Sábado anterior, como "Gerente del Año", por su destacada labor al frente de la gerencia del Instituto Regulador de

Abastecimientos (IRA). El acto se desarrolló en el Hotel El Salvador Sheraton.

"En los momentos en que otros hablan de buscar la guerra para alcanzar la paz, yo considero que hay que buscar una metodología más humana, para lograr el objetivo de la paz, es por eso que nosotros de-

—Pasa a la página 17—

Búscase penetrar más a mercado internacional

Una forma importante de que el sector industrial salvadoreño aumente su participación en el comercio internacional, es penetrar a esos mercados no tradicionales.

Así lo expresó el Presidente del Comité de Exportadores de El Salvador, COEXPOR, Lic. José Carlos Liévano. Por su naturaleza, señala el informante, los mercados internacionales son altamente competitivos y exigentes, y, por lo mismo, COEXPOR está empeñado en el desarrollo de programas de asistencia a sus asociados, que les permita mejorar sus conocimientos sobre exporta-

ción y competir más favorablemente en esos mercados, dijo.

La exportación de nuestros productos es un rubro tan importante, aún cuando no puede negarse que estas actividades seguirán constituyendo la base del comercio exterior en un corto y mediano plazo, afirma que el sector industrial para aumentar su participación en el comercio internacional, señala, deberá tratar de penetrar mercados no tradicionales que, por su naturaleza, son altamente competitivos y exigentes.

En la actualidad señala por otra parte el Lic. Liévano,

—Pasa a la página 82—



OPERACION. El general Adolfo O. Blandino, ha visitado los escenarios donde efectivos del Ejército mantienen la iniciativa en busca de reductos terroristas en la Zona Oriental, especialmente en Morazán.

Clases en suelo reciben alumnos

Numerosos alumnos de la Escuela Urbana Mixta Unificada "Vicente Acosta", de la ciudad de Apopa, se encuentran recibiendo clases en el suelo, ante la indiferencia de las autoridades de Educación.

Según informó el director de dicha institución Prof. Romeo Santamaría Umaña, los alumnos del Cuarto Grado, están recibiendo sus clases sentados en piedras, en el suelo y los pocos pupitres que tienen son aprovechados por los niños, quienes los reparan constantemente. Dicha institución educativa tiene actualmente 2,695 alumnos, distribuidos en tres turnos, a la vez dijo, funciona el Tercer Ciclo.

El personal docente y directores, gestionan la pronta intervención del Ministerio de Educación, en el sentido de que les proporcionen de los pupitres necesarios para que los niños de la Escuela Unificada "Vicente Acosta", no tengan que recibir sus clases

—Pasa a la página 82—

Próximo evento sobre medicina

"Unidos por la ciencia para el buen servicio de la comunidad", es el lema bajo el cual se desarrollará el Segundo Congreso Nacional de Estudiantes de Medicina.

El evento según informan miembros del Comité Organizador Integrado por estudiantes de diferentes universidades del país, se desarrollará los días 11 y 12 de julio en el Hotel Presidente con un horario de 7 de la mañana a 5 de la tarde.

El objetivo principal, dicen, es el de unir a todos los estudiantes de Medicina de las diferentes universidades del país, a fin de ofrecer a la comunidad sus servicios profesionales en un futuro, en una forma eficiente; y esta clase de actividades contribuyen a la adquisición de nuevos conocimientos y a responder a las inquietudes.

Señalan, que se contará con la participación de re-

—Pasa a la página 19—



MARIHUANA. (San Miguel). La Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional, dio captura a Miguel Angel Guzmán Moreno, quien sembró unas semillas que le regaló un amigo y resultaron ser marihuana. La SIC lo consignó juntamente con la plantación.



—Foto de LA PRENSA, por García.

GERENTE DEL AÑO. El Lic. Alfredo Navas (izquierda) recibió placa y pergamino de reconocimiento, como "Gerente del Año", por su destacada labor al frente de la gerencia del IRA. El acto, preparado por la Asociación de Gerentes y Ejecutivos de El Salvador, se realizó el Sábado en el Hotel Sheraton. Entregó el pergamino, el presidente de la entidad, Ing. Oscar Gabriel López.

Baja de Quetzal causa contrabando en C.A.

Incremento del contrabando entre Guatemala y El Salvador denuncia el señor Rafael Rodríguez Rosales, comerciante salvadoreño, al señalar que se debe a los efectos de la devaluación no oficial del quetzal.

Según refiere el comercio nacional está sufriendo, afirma, lamentablemente los efectos del contrabando enorme de todos los pro-

ductos que han entrado de Guatemala a nuestro país, por razón, dice, de la devaluación no oficial del quetzal.

Puntualiza que ha comprobado en la Aduana de la frontera con Guatemala que esas importaciones no fueron legales, ni se puede denominar "contrabando" porque todas fueron intro-

—Pasa a la página 86—



UN ARBOL MAS (San Miguel). La municipalidad miguelense, presidida por la profesora Alba Herrera de Rodríguez, emprende el Programa de Reforestación "Dr. Fausto Cisneros", conjuntamente con centros educativos de la comuna, grupos de servicio y MAG. Simbólicamente, la Sra. de Rodríguez siembra el primer arbolito en el parque del Cementerio general de esta ciudad.

—Pasa a la página 80—

Solución a problemática de la vivienda se busca

Programas de construcción de viviendas realiza el Instituto de Vivienda Urbana, IVU, para bajar el elevado índice de demanda habitacional.

El Lic. Cristóbal Alberto Huezco Nativí, gerente del IVU, dijo a LA PRENSA GRAFICA, que los proyectos se realizan en Santa Ana, en el llamado Reparto los 44, en dos etapas, donde se harán 615 soluciones habitacionales; en Zacamil 136, y en San Antonio del Monte, Sonsonate 206; allí, posiblemente el 15 de Julio se inicie el proyecto, indicó.

Los trabajadores serán residentes en los mismos sitios,

para evitar el desplazamiento y procurar que no incurran en gastos de alimentación, pasajes, habitación, etc.; en Santa Ana se necesitarán 100 y 125 albañiles, en los dos proyectos; 55 en Zacamil y 75 en San Antonio del Monte; así como 120 peones en San Antonio del Monte, 75 en Zacamil y 170 en la segunda etapa y 100 en la primera, de Santa Ana. Con esto, añadió, queremos ayudar un poco a combatir el desempleo.

Por otra parte, dijo, que a los empleados se les ha dado facilidades para que obtengan viviendas, y en ese sentido